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| /58

SLECSC X = —
l 7

sec’x = 1+tan’x = 1+? - gig = ﬂ

9 9 .
‘|.sec= _—_\/EB_
3
3
cotx= 1 =1-E-tanx=1+.7.=1x§, =H*
tan x 3 F i
Jo¥) Gslhall Gad Jglaa sh g
- s wibiabadl | 4o el (3)
(a) tan x =sin x'sec x
right side = sin x sec x _ _
=sinx- L P =tan x = lift side

COosS X COos X

sin’x + cos?x

(b) sec’x=

1 - sin®x
1 1 Y
rightside = ——— = ( ] =sec’x = lift side
cos’x | cosx

() (1 -sin’x)(t+tan’x)=1

1
right side =(1 - sin®x)(1 + tan’x) = cos’x sec’x = cos®x = &1 =LS

1 -cos’x
(d) ——
tan x
2 . 2
3 . 4 COSX ’
1-cos™x _ SINX - sinx e — — =sinxcos X =L.S
tan x sin x X
CcOSs X

=sin x*cos X

right side =

1 + sin x - sin’x
(e) = cos X + tan x

cos X "
1 Jadl
i 1 + sin x - sin’x _ 1 -sin’x + sin x _ cos’x + sin x ‘
lift side = = =
cos X cos X COS X
'2’ i - -
=08 X , SINX _ cos x +tan x = right side
COSX COS X
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ke p)1 7 3L Slst Ao | i
| dagldl [ 4 - 7 ]

Eua ¢ (N x 90° +0) 5usall o Ll 4350 gl Bala 43510 ould B NS 13/ g

‘ B Lgauid Al Balad) &y g 3l dpuiia Ay gh § (pansl (il 1) e 335 N
. L Y (30°) Saladl Ayg) 30 dpuiia (150°) Ll (A Al N / Yo
: (150°) = (2 x90° - 30°) = (180° - 30°)

2 ¥ (60°) Aol Asuiia (240°) dag My

(240°) = (2 x 90°# 60°) =(180° + 60°)
: ONH(B0°) Al Al (300°) 4l s

(300°) = (4 x 90° -60°) =(360° - 60°)
(-30°) = (0 (% 90° - 30°) : ¥ 30°%A 5150 Asuiia Aygl) A - 30° 4l g
+ gl (R g 31 ()L Bale Aygl) e O L 131 AL ] iy 1 0Lty
(180°-8),(180°+8),(360°-8),(360°+8),(902:8},(90°#8),(0+6),(0-8)(270°-8),(270°+6)

240°=(180°+60°)
135°=(180°-45°)
300°=(360°-60°
330°=(360°-30°) or 330°=(270°+60°)
Wi Lan 51 360° Lok b (277t 08)91) - 3602 oo S A ghlh cousd IS 131/ Ak oo
A8 30 ik ey (o Lonnsd) Gualsil) sy 81 (27 liebiaa o) 360° clislas)
. [0,27) A iy 5) [0,360) (A i

A ot dl I ) esd alaenl

Do d) e Aol A Ag il m,m,..g alow ¥

c 27 8 S g 360° (e sS) Lgald OIS 131 ¢ A gl 3 Qi) Gl 325 (1)

oS A ) iy A0 pel OB 360°,180° Climudl) (e Z.9) 3% e Uilalal 1.':[(2)
- ) . COS (A% €OS § Sin A sin Mad Alla
(55) CO 4baly ity A5lal) caadl) auul (18 270°,90° Clisanidll (pa 3 2ae aa Lilalas 13) L
_wa 13885 cotan sl tan § sin gl cosin b | 4da co ciss ) 4
Laild) gl sa (o) dall 4y g 31 aduda Jalies) Juad) (pa 43) BB g (slaval) JSEN) 1l
bl Ga g 336 aa Uilalad a8 080 il g ) jgaal) o (D ge 45 L)
i) O Badliny g clismadl) (e 38 350 o Ullalad a8 () oS58 galal) ) gaal) o slikibf 13} Lol
e Glialiia Laa aildl) Elial) Uy gl ) (¥ co wida o) Adlialy Lgansd iy 44040
.(cos30 = sin60)

3 (phad ALl i, JS) Adaad g Lad Ay gl 1) 4 a5 o) &l B A 3 LS Bl ja i (3,
C(Rl) Al Ay gl 3 ali A gl AN aa ) slaa B LAY (e
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e £yl patal) puebinll ikl Dol A Y

ol gl | J1gdl

G ] gl LRt g Dol s i i Jlgads

M‘@

| Jo¥ gadl b adSs (90° - 6) "m_;_,:mu;,.\.nl

sin(90° — 0) = cos @

cos(90° - 0) =sin 6

tan(90° - 6) = cot ©

cot(90° — @) = tan 6
sec(90°- ) = csc 0

csc(90° - B) =sec ©

| Y )l b a5 (90°+ B) a9l T 5l JHg! |

sin(90°+ 6) = cos@
cos(90°+ 8) = - sin ©

tan(90°+ 8) = — cot @

cot(90°+08) = - tan @
sec(90°+08) = - csc ©

csc(90°+0) = sec O

| - @ Ayl (B ads (180° —0)  (azg) s tam it ldl Jlg At I

sin(180° - 8) = sin @
cos(180° - 8) = — cos 6
tan(180° - 8) = — tan @

cot(180° - 8) = - cot @
sec(180°— 0) = - sec 6
csc(180°— @) =csc O

[ S&im ghais (180°+6) Tl iyl Jigd !

sin(180°+ 8) = — sin 6
cos(180°+ ) = — cos 6

tan(180°+ 0) = tan ©

cot(180°+ 8) = cot O
sec(180°+0) = — sec ©

csc(180°+0) = — csc O

I ol G ads (270° — 8) (a9l TraySi Jig

sin(270° - 0) = - cos B | cot(270° - g)=tan O
cos(270° — 8) = - sin 0 | sec(270° - 8) = — cSC 0
tan(270° — 8) = cot 8 | csc(270°- 8) = - secC 0
B ——— S S T e . I .
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AY

M‘gﬁéﬂ

| ew@gl@&” (270°+ 0) A9l Taa St JHgd I

sin(270°+0) = - cos O
cos(270°+ 0) = sin 6

cot(270°+0) = — tan O
sec(270°+60) = csc O

tan(270°+ 0) = - cot O

csc(270°+ 0) = - csc

| Bl Ppads (360°- B) (agghid o ysiudl Jlg I

sin(360°- 0) = — sin O

cot(360°- 0) = — cot @

cos(360° - 8) = cos 0 sec(360°- B) =sec O

tan(360° - 6) = - tan 0 | ¢sc(360°- 8) = - csc O

| dﬂ!gﬂigbgs (360°+ B)  (rag) 3 acs st ) Jhg ! I

sin(360°+ 0) = sin 0

cot(360°+ 8)= cot 0
cos(360°+ 6) = cos O | sec(360°+ 0) =sec 0

tan(360°+ 0) = tan 0 | csc(360°+68) = csc O

420°,330° , 210° , 150° , 30° : Laudlmibed (gmid] gkl dutsifidll J1gid] o /11 Jlo
JO¥ el i 30" Ll (o oAl () / Sl

. 1 \3 1
0° = — 0 = 0 =
sin 3 > , ¢€os 30 > tan 30 TE
2
csc30°=2 , sec30°=-— |, cot30°=.3
V3

bl gl § i 150° Wil (yuid] auigldl (o)

. sin 150°= sin(180° - 30°) sin 150° = sin(90° + 60°)
=sin 30° = % R = cos 60° = %
cos 150° = cos(180° - 30°) cos 150° = cos(90° + 60°)
=-cos30"==—-12_:i s =—sin(~.‘»0‘“=—-—\—2_i

.

ogi

____________________________
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(el ¢ 320 adalf pueliell el Sl AT

tan 150° = tan(180° — 30°)

= — tan 30° = -

cot 150° = cot(180° — 30°)
— cot 30° =

b ]

_ 3

sec 150° = sec(180° — 30°)

2
~sec30°= - —
V3

csc 150° = csc(180° — 30°)

=sec 30° =2

OR

tan 150° = tan(90° + 60°)

1] SR = — cot60° = L
V3 J3
OR cot 150° = cot(90° + 60°)

= — tan 60° = — V3
sec 150° = sec(90° + 60°)
OR

2
= —¢cscb60®° = - —
NE

csc 150° = csc(90° + 60°)
=sec 60° =2

Gl gl ol (B 210° (Rl (ool 4gldl (@)

- sin 210° = sin(180° + 30°) sin 210° = sin(270° — 60°)
=—sin30"=—1 P =—-csc60°=—1
2 2
cos 210° = cos(180° + 30°) cos 210° = cos(270° — 60°)
; OR
=—cos'30°=-£'?'— =-—sin60°=——‘/§
2 2
tan 210° = tan(180° + 30°) tan 210° = tan(270° — 60°)
1 OR
=tan 30° = — =cot60° = —
J3 J3
cot 210° = cot(180° + 30°) OR cot 210° = cot(270° — 60°)
= cot 30° = /3 = tan 60° = V3
sec 210° = sec(180° + 30°) sec 210° = sec(270° — 60°)
2
=—secSO°=——%0R =—csc60°=—7_5
csc 210° = csc(180° + 30°) OR csc 210° = csc(270° — 60°)
= - ¢csc30°=— 2 : = - sec 60° = — 2
e e T @ ozl o iy
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ot .
Hhiwe ) /7 Sl alis! Af il | i
Sl el G 3 330° Wil (gl il (3)
sin 330° = sin(270° + 60°)

sin 330° = sin(360° — 30°)
. 1] OR
= — sin 30° =

= — cos 60° = —

1
2
330° Lgwabsd A 4y 9 3 8L LGN ) gall ad JaS) / laleid

420° = 60° + 360° Litd L 490 3N / il o
T 13 (60°) Auiliall 401 3l Aad (udl A (360° + 60°) dughl LAkl Lya ad )

18 (e lgdilicliaa o) 360° cjm 360° (e aSI Ay gl 31 b kS 13 Aaly L83 o e S8
420° —

360° =60° ol aule g« a4l G (i )l LAY g8 60° il s ) pulidl)
. 8in 420° = sin 60° = V3

cos 420° = cos 60° = %

c
e

Jyhuaiel‘)ﬂ .

x ; . =.: sl e
cos(he)—; o se., sin (—-0) " sin
Ty sin(-0) - —sin® « {37 0
cos(-0) +cos @
Gl Ja ey 438 + i L) e wmq:uw_uhujmn,mah‘.suw‘,/&m
Drbe (389 Lagh
sin(-30) , cos(-30) , tan(-30) /g
cos tan sin | | all G el A o -30° dyyl 30 { gall
Al i b ol IS |
sec cotan| |csc ;2
+ + +
4 3 £ 1 & b g a8
P (R B RA L e
sin(-30) = sin(360-30) = - sin30

cos(-30) = cos(360-30) = cos30
tan(-30) = tan(360-30) = - tan30

A ELYI (A (- 0) Lgwld L,Jm g8y Alla A gk ddlud) Aol bl OSas / ddaa Mg

o Ll A8LLY) Ay hll g sl 1 ) SSBY )
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e 5201l ueliell hiall ool i AO ]| i
tan(-150°) , cos(-240°) , sin(-240°) > /12Jkwe
(A1 48y i) (ot g Bika (198 / Jal
sin(-240°) = sin(360°-240°) = sin(120°) A gl (B i Ay 3
= sin(180°- 60°) = +sin60 = iz-g—

cos(-240°) = cos(360°- 240°) = cos120°

= cos(180-60) = — cos60 = —

N[=

tan(-150°) = tan(360° - 150°) = tan(210) CAY aa ) o a0 Ay 90 30

= tan(180 + 30°) = + tand0 =

&l

(Ao Ay lall) (ot g8 Bl 4y oy [ Jal
sin(-240) = -sin240 = — sin(180 + 60) = — (- sin60) = sin60 =£2§-

cos(-240°) = c0s240° = cos(180+60) = -cos60 =

2
tan(-150°) = -tan150 = -tan(180°-30°)
1
= -(-tan30) = +tan30° = —=
(-tan30) NE
e 5 . 97 /43 Jde
tan(-300°) , cos780" , sm(—éﬂ) > /13
sin(127) = s.in(lgzE : 192—’5) = sin-?'—;r— = sin270° = -1* J gad

cos780 = cos(780° - 720°) = cos60° = %

tan(-300°) = - tan 300°=-| tan(360°- 60° |

- [-tan60°] =tan60° =3

............................
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e 23l 7 ALY Jlds! A S| i

(49 snbis> |

" -8 .
cos @ , cos(gzirﬂ - 0), sin(% +0) Dl ¢ SINO = ﬁ_gﬁ lal (1)
-8 64 /
0=1-8in0=1-(—~)2=1.2% Jall
cos‘0=1-sin0=1 (17) 289 o)
- 289 - 64 _ 225 > (kosol 15
289 289 T
SUaaty SiN-) 3,050 coe aat b a1 2. o ELAN Eaot) 2. aa3 Aagizh
COSB—:—;’— &Il B
t:f.w.ﬁ---'_l—"_,§ Gl 2 )
cos(%’r- ~ 6)=cos(270 - Gy= —sin O = — (?‘;) = 1—8_;
sin(—;E + ) =sin( 90 + 6’)=cosﬁ=}g &Il A
=21

17

-

‘o 270° <B<360° , cos B=0.8 ol bl (2)
sin B , cos(270°+B) , cos(270° -B)

ALt Lo e gt as 2235 Ay 50 /Jadl
270° < B < 360°

cosB= S sin’B =1 - cosB? = 1 - (—8—)2 =1. 54 _ 100-64 - 36
10 10 100 100 100
sin B = i_'-% T At 2. Qg
~.sinB= b
10
Cos(270+B) =sin B = -6 . o9
10 5
cos(270-B) = —sin B = —(__f) gl
10 10 5

|}@M!@W%§|M|%‘
VASQ-Y-A£ Y/ YA\ VAT / Juligs
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i sl el uall Sgalapll AY e | lione
' s dad uuald 90° < < 180° ,sinoc=%_glﬁlél(3)
sin(90- ) - cos(180-< ) + c0s120° = x
X=c0sX-(-cosxX ) + cos(180-60)

X = COS oC + cOs o€ - cos60
1
X = 2c0s C- E

676, _ 625 - 576
625 625

cos’oc=1-sin®oc=1 -(gfi—)2 =1-
25

49 -7 '
= _—£=CcosX= 5 L e A gl
625 M _ S

- xmat T aed B T L R
25" @ 251 B 50 50

o) aead! (4)
cos(%-l-e) cos(%- 8) - sin(z+6) sin(7-8) =0
-sin 8 sin 8 - (-sin 8 sin B) = -sin%@ + sin“8 =0 oo | 2 yladt

cpaa ¥l lall = e Bl
(p2.9)

- gl el oC dglyl) o i Sl puisdl 20 (5)
(@) sinoc >0 4 cosoc > 0 JedlEMG
+ +
(b) sinc >0 cosor < 0 Elad
+ - alaicuy Al @ S

(€) sinoc < 0O cosC <0 Cdlillg,.ll@ cos tan sin all

(d) sinoc <0 cosX >0 & s B
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Shian 2 7 A As! AA M.hﬁéﬂ
¢ s L1y A duid] il d] g0 S1 (6)

(a) sin270° = 2sin30° <& -1 = Zx% 2> -1=1 dibls
(<1 # 1) gl
1 '

‘(b) sin80° = 2cos60° <& 1=2x§ 21=1 4aaw

(c) cos150° = %tan120° = cos(180°- 30°) = —;-tan(180°- 60°)

=2 -cos30° =- %tansoo = _\? = -1;,_ \/5 = -[3_ = -ig. daava

2 2 2
(d) cos(30°+60°) = cos30°+cos60° = cos90°=cos30°+cos60°
=0 =_\/§+1 = 0 =1+‘/3.
2 2 2

%, £ ol Gl (7)

/ gai
. o+ tanoc = tancc
0 +tanoc = tanoc
tanec=tanaoc
(p.2.3)
(b) sin?135° = %(1 - cos270°)
¢ 1
sin’(180-45) = E(1 -0) / gal
sin’45° = 1
2
[ALT o
J2,) 2
1_1
2 2
——e O g — )
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(el ¢ 3201 akall el il Syl AS | e

Ys Oeing]) (gt 338 ) Eodd dutsuilid] Jlgadl [4-9]
¢ €os (X, - X,) Jha J)ga aidh 1A A Cad g
Jigaly ll &8s y cos(x, + X,)

. sinx, , cosx, , sinx, , COS X,

cos(X, + x,) , cos(x, - x,) <ssia/ gl
(inner product) Cilgaiall 3141w sl ol g Ayl gl (g Al putdiiaass A3 Ml 010 3bms g

kel JRE L3 Giaa sal og,0p Gl o Auglgl A B SIS 131 4d) alad LaSg
@=x, -x, andthat 0< 0 <7) : & =

O\
op *oq = (op| * gq *cos 0
op * 0oq = |op| * (0q| * cos(X, - X,)
daldd) Adald) Las) 1ae
— | =
op} = oq’ =1
op * 0q = cos(x, - X,) O Laag

-.(cos x, , sin x,) * (cos x, , sin Xx,) = cos(x, - X,)

D Adag

cos(x, - X,) = cos X, cos X, + sin X, sinx,

: (1) Apkaiall eaall x, (e Yy (-X,)= Laass 131
cos(-x,) cos x, + sin(-x,) sin x, = cos(x, «(-x,))

cos(x, + x,) = cos x, cos X, - sin x,;sin X,
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& -
ke ya) 7 3Lkl s 4 il | i

sin(x, +X,) , sin(x, - x,) <ssia / (il

- sin(x, +X,) = cos| 90° - (x, +X,) |
=cos [ (90° - X,) - X, |

= cos(90° - x,) cos x, + sin(90° - x,) sin X,

= sin x, cos X, + cOs X, sin X,

sin(x, + x,) =sin X, cos x, + cos X, Sin X,

T LaS (1) Alaiall praald (X )= X, 5 ol

sin(x, - x,) =sin X, cos X, - €Os X, Sin X,

tan(x, - x,) , tan(x, + x,) <sSia / &G
: O tan A1 Ja x, 4+ X, Ol tan Al Jlaa B Adida Gaaxe ol X, , X, OIS 1

sin(x, + x,)

tan(x, + x,) =
(%) cos(x, + x,)

sin x, cos X, + COS X, Sin X,
COS X, COS X, - Sin X, sin X,

: & Jaad oS X, COS X, & alially Ao baud) daudy s

sin x, cOs X, v cosX, sinXx,
COS X,CO8X, COSX, COS X,
MM _ sin x, sin x,
CO$X, COSK, COS X, COS X,

tan x, + tan x,
1 -tan x, tan x,

tan x, + tan x,
1 - tan x, tan x,

s tan(x, + x,) =

: i Ulaal (0) ditial) (B x, (e Y4 (-x,)= Lase ol

tan(x, - x,) = tan x, - tan x,
1+ tan x, tan x,

..(6)

N o VN o W s, R i

©) eiores S @ly=ll Wllb 24go §
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(! £l aladl guelindl il Dol 49 M‘ V]

Sin15° , cOS75° wmial/ Jit

cos75° = cos(45° + 30°) [ Jadl

= c0845°c0s30° —sin45°sin30°

il 1 1
V2 2, N2n
22%2.2 22

sin15° = sin(45° - 30°)

= sind45°c0s30° —cos45°sin30°

= J3 1 1
2 2. w22
SR R
72 22 T
tan 15° ewmial /16 Jkie
/ ga
tan 15° = tan(45° - 30°)
g. 1
_ tan 45° - tan 30° _ J3
1 + tan 45° tan 30° 1
1+1 x —
B

V3-1
_ 3 _V31.3+1_V3+1 A /341

341 3B 7 B V34

J3

(p..3)

“““““““““““““““““ ———, T i e L
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ka3 7 i ks 4% | i
tan 2oC , cos 20C , sin2C : wuald 0 < € 90° « sin oc< :—ots 1 /17 Jks

sin? oCc +cos?oC =1 [ Jadl

. sin2oc = 2sin o€ cos |

sin20c =283 = 24
5 5 25
- cos 2 =cos? o -sin® |

9 16

oo tan 2 ;

(a) sin 2x =2 sin x cos X g X (i 208 JSI (1) A

(b) cos 2x = cos?x - sin’x| gl

(c) cos 2x =2 cos’x -1 | *

(d) cos 2x =1 - 2sin’x *

(e) tan 2x=1—2i:£1—5£ Sua 2 alial) b pdy
(a) sin’(%) = :l—-c%'l ol i 2 XSS (2) D

1+ cos X (©) tanz-’g = 1-sin x

b) cos?(X) = Wl LB
(b) (2) 2 2 1+cosx

| i pitel| it (30 i ¥ ) sl il
YA+Q-Y ALY/ YA \YOYET / bign
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el ¢ sl el el iall Sl A | e
' sing— i /18 )Wk

1 g1 J2 -1
- S — -
sin’= = i = V2. 2
2 2 2
\/i . 1 ‘\/E - . . v T . "
Bal) 58 anad aid) dadl Cpa aldlS o) Ladla S35
2V2 2 : =
_2-42
4 S—
sinZ = 2-42 =N2-\2
8 4 2
(p.2.9)
cos 105° , +8in 105° | uua) Clwlaldl aladiud 5 /19 bk
| sin® 105° =12~ C;s A0 I Jall
| = \/1 - €0s210° _ \/1 - (- cos30°)
| 2 2
| —
= 1+:/£_.= 2+\/§
2 2
ALYAL Y S eo8io
2
_ \/1 +c0s210° _ \/1 + (- c0s30°)
2 2
= 1 -L‘?— o "2 - ﬁ
\ 2 2
cos“—’zf-sin‘§=cosx,‘v’xe R O O 120 Sk
aX a4 X _ 2X . 5 X X . . ,X
cos 5 ~sin*3 (cos 5 - sin 5)((:0825 +sm2—2- [ adl
X
= Ccos (2(5)) (1) =cosx
“““““““““““““““““““ p—y Sy o e et Ny e e e s e Y

““““““““““““““““ © eiores SRR &' b 2590 |
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e 5231 7 3Ll alukst

4 )| e
__45) salsds> |
tan 2x , cos 2x , sin 2x : quald 0° < x < 90° wilsy tan x = = yis fal (1)
,%@ylﬂdi@uﬁldﬁ@gd\gﬂ@jl@@%\gijl&ﬂh&diﬁ%@l“l
ng 4
tan 2x = 2 tan x = 4 =L.~=_3_><E=_2_i
1-tan’x ., SBEFF N 2 07 =
16 16
1+tan’x = sec’x = 1+-9~_ = sec’x
A
sec’x = = = secx = L3
16
5 § 4
secx=1 JV) gl (8 adix cOoS x=_5.

cos 2x=2 cos’ x -1 = cos 2x =2><16~-1

WA
25 25
— _stx
COS2x
24 sin2x 24
— = ———>sin2x =—
| ¢ L S
' 25
cot2cCc , csc 2«

: cwald 0 < oc< % X seczgu £ %_gﬁ latl (2)
A ga AR caall) JSB gV gl A A Ayl 30/ Jadl
NG

tan? « =sec?

9 .. 5-4 1
oY [F I (Suelt, Py, [ iR g
1 (2) 4 4
tanot = —
2><1
tan 2 = 2tan:c 2Zalal
1-tan® « .1 3 3
4 4
. cot2oc= : -3 2 =53°
tan 2 <C 4
csc?2oc =1+cot220:=1+(§_)2=1+i_ﬁ=§
4 16 16 16
5
LS. CSC 2= —

............................

e A . o Ve %
& Www.ia-RES.COM S




Syt .

a7yl ol pwolindl il Sl 40 el | s
- 4 :

sin(2oc -90°) , cos(180° - 20c) :cwald 90° <oc< 180°, tan’ o = -g-glﬁ Wl (3)

Jo wiiyla / Jall
sin(2oc -90°) =sin - (-2 + 90°) = -sin(90° -2<) v
=-c0s2x
sin(2oc-90°) =sin2 « cos90° -cos2 o« sin90° | il el k2
=sin2o x 0 -cos2« x1
=0-cos2<
=-Cc082
cos(180° -2oc )= -cos2
oe2nd quater A8 a U 2
tancc =-T-§- =2 tanoxc= =
-3 -3
COS X = —— 2 (e %, 20C
/13 5

Alacall (3shaia Ga (00 Agsl A A ) 7 53505 pai ) o C0O82 0C. dasd Euriiinl (V)

»

cos2o =2 cos’oc -1

-3 Y ¢ 18 1 I T
=2(H-— ARl B Emcmpy e g
JﬁJ 13 13 I3( I\ E
: . 5
w sin(2oc -90°)=-co82c=-——
13
o 5
cos(180° -2oc)=-cos2xc=-—
13
sec’ =1 +tan’® seC o€ dad 7| Aduly Aluall Ja diCay
13 3 :
SeCL = —— =» CcOoS X = adlcall Jasi g
3 J13

| > | bkt (w0 A ¥ | Asssd | il
WA-0-Y-AEY/ Y4\ VOTETY / Jubige
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cos(180° - 2oc)= - cos2x [ Sl &) i o
tan? c +1 =sec?

| g+1=seczoc 2 sec’x =—1§—
—
o . Sec =ZFV;3

) Al A oo ol Ly

- 13
9

S.Secoc =

-3
SLCOSOC =——W (SeC X, plis ' CO

J13

sin’ ¢ + cos? oc =1

soc )

sin? «

cos (180° -2oc )= —cos2x
= —(cos? o — sin® )

s 9 4
. —(ﬁ—ﬁ) 13

sin (2.oc -90°) = sin [-(90° -2 )]
= ~sin (90°-2a)

= —C0S2xC

=3
13

sl A
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e 37 paall puolinlf ciiald Crluly i Y il | iSae
AN 2 2 LSy B 4or= 450 Cuny isga ila Ayl B ¢ o g S5 >l 13l (4)

tanp 3 .
tan 20c , tan 2 caald
tan oc _ 2 CHp=40’ / Jali
tan B 3 B=45° o F—
tancc

2
T i - = — " 3tanc = 2tan(45°-oc
tan(45°-oc) 3 g ( )
2(tan45°- tan cc )

3tancc =
1 + tan45°an o

2(1 - tan <) > 3tand = (2 - 2tan oc )
(1+tano) (1 +tanx)

3tanoc =

3tanoc (1 + tanoc) = 2 - 2tan oc

3tan oc + 3tan® oc = 2 - 2tanoc

3tan’ oc + 3 tan o« + 2tanoc -2 = 0

3tan’oc+ Stanec-2=0 (3tan o -1)(tan oc +2)=0

Either 3tanc-1=0  or tanc+ 2 =0
3tanx = . ~ tanocc= -2 4 94 Bala dy) ) oC O Jage
1
tanoc = —
3
1
tanoczg-) 3 =g.
tang 3 tang 3
1
2tanB=3x 1 3 2tanp=1 > oF
tan 2B , tan 2oc 4ad 7 aiui oY)
tan2oc = 2 tan o
1-tan®o
1 I 3
p R
tan20c=——=£><g=E
1.1 ZF g a
9 1 4
1
2 % =
1 4
tan 2= — &£ = ' . ¢
e N
4 4
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cot 15° cuual o cot— = ,/M ol il (5)
2 1-cosx ’

<l / Jadl

— \/1 +¢os30
1 -cos30°

= 3.7316
“ dadd) ibiiliail) daue el (6)
(a) (sin 8 + cos 8)* =1 + sin 20

L.S (sin 8 + cos 8)? = sin? 8 + 2sin 8 cos 6 + cos’ 8

L.S = sin? 8 + sin 20 + cos” @ (sin 20 = 2 sin 6 cos 8)
1-cos 20 ¥ 5l 20+ 1+ cos 20

LS=
Ls=1-9oszﬁ+2sin29+1+§oﬂ§

’ 2

L.S=2+2:m29 =2(1+;m26) = 1 + sin 28

=R.S

ua¥! Bkt (Sin B + cos 8)° [ gl S
= sin? O + 2sin 6 cos 6 + cos? 0
=sin? @ + cos’ 6+ 2sinBcosO

=1 + sin 20 = ¥ @kl

““““““““““““““““““ = _ W g
— ot — — _____ <y
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c0s26=1-2sin’0 cos 20 =2 cos?0 - 1
2sin0=1-cos20 | cos20+1=2cos’ 8
1-cos 20 2cos’0=1+cos 20

sin? 0 = 5
gk § = 1+ cos 20
2
(b) sec(x-v) = sec X secy
() 1+tanx tany
L.S=sec(x-y) = . = L

cos(x-y) CcoOs X cosy+sinx siny
COS X COSY & alhall g bl dandyg

L
COS X COS Y
" cos X cos y+sinx siny
COS X COsSYy
1
_ COS X COS Yy - SecXx seCy _pg

“cosx cosy sinxsiny 1+tanx tany

COS X COsYy COS X COsy

© sin(—c) — sin(#-90°) . sin(oc-180°) + cosff__ _
—cos(270°+cc) — cos/S  sin(180°+cc) + sin(90° + /)

. —sincc — sin[—(90° - )] sin[—(180°—oc)] + cos/}
ptligen = —sinoc + cosff —sinoc + cosf3 ‘e

_-sinocc — [-sin(90° - f)], —sin(180°—oc) *+ cos/3
—sinoc + cosff —sinoc+ cosf3

-w+ —sine+cosf
—si —sinoe+casf

=1+ 1 =2 = Lo¥ Gl

Gly=ll Qb aéga g
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sin(180°~c) + cosf _

o_ o+ CSC oC
R i oo )
sinoc | Sadl
= ' g
gy (e PN { cotoc 1—(—003«:) B
~cosx _ sinxc
sinaoc 1+cos oc

_ COS oC(1+C0os o) + sin? oc
sinoc (1+cos )

- COS ¢+ cos? o¢ + sin? oc
sin oc (1+cos o)

_ lc - g |

_sinocmceagl

c0s20° sin10° = k.

2

(e) sin20° cos10

L.S = sin(20 + 10) = sin30 = % =RS

(F) cos35° cos25° - cos55° Cos65° = 1

L.S = cos35° c0s25° - cos55° cos65° L.S
=€0s35° c0os25° - cos(90° - 35°)cos(90° - 25°)

=€0s35° c0s25° -sin35° sin25° = cos(35° + 25°)

= c0s60° = % =R.S

_____ [ o, SO - G
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(g) sin’x cos’x = 1—'0";-#4’(
. 1-cos 2x,,1+ cos 2x
L.S = sin’x cos’x =
( 2 [ 2 )
4 -cos? 2x
4
i 1+ cos 4x
- 2 2 9y = 1%COS 4x}
- {cos X e
2:(1+ cos 4x)
4 2
4
B 2-1-cos 4x 3 15cos4x =R.S
2 x & - 8
sin’x Co8’x = lf_:i“_’f- | il Ja
un¥i Byt = 8in’x cos’x = (sinxcosx)’ [ Jadl

= (Lsin2x)’ =  sin?2x
2 4

1 —cosdx _ 1 —(1-2sin’2x)

el B latl =

8 8
1
_1 -1+2sin’2x _ 2sin’2x
8 L
4
=1sin?2x

4
oW Jplall = ¥ dplall (31

edlladl G pe
ookt ki (A1 031 g (o0 it (a1 B 381 002
29 ) g Ao (b k> (il duand i (B ML
B Ly S (0 piiciad| it g 2ol Aaol>
o i) Al iliold

| g M‘uﬁéa
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(h) sin 4x = 8 cos’x sin x - 4 cos x sin x

9l 4iyla R.S = 8 cos’x sin x -4 cos x sin x

_—

= 8 cos’x cos x sin x -4 cos X sin x

4
+ cos 2x ; .
= g x Lﬁ—z—cosxsmx-itcosxsmx

Z

=(1 + cos 2x) 4. cos x sin x - 4 cos x sin x
=(1+cos 2x) 2 x 2 cos x sin xX<2 x 2 cos X sinx
=(1+ cos 2x) 2 sin 2x - 2'sin 2x

= Z sin2X + 2 sin 2x.cos 2x - Z sin2x
=sin4x=L.S | ' |

el 2l Oa¥lddphll R.S =8:cos’x sin x #4 cos x sinx
= 4,c0s’x sin.x(2c0s’ x ~1)
= 4 cosx sin X x cos 2x
: =2X2 sin X oS X xcos 2x

= 2 sin 2x xcos X
=sindx=L.S oY) o hal)

cos X 9 sin x 4N cos 3x s sin 3X i | (7)

| Jali
Sin 3x = sin(2x + x) = Sin_2X cos x + €OS 2X sin x

= 2sin x cos x cos x + (cos?x - sin’x)sin x

=28in X cos’x +cos’x sin X - sin’x
‘—————-—-—a___—

= 3cos’x sin x - sin’x

COs 3x = cos(2x + X) = cos 2x COS X - sin 2x sin x
v, 2 Ty~ i
= (cos“x - sin’x) cos x - (2sin x cos x) sin x
= cos’x - sin’x cos x - 2 sin’x cos x
= cos’x - 3 sin’x cos x
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Trigonometric equations bt | witldbad| [4-10]
b i

Wg)dae ol dima dyglyl JiSI gl Afitia s (5 ga3 da giia Alaa 4 AN Asladl)
B, K € R &a cos x=k, sinx= B (4 b ga bl

Al At SN 2l 7 W g
0 <B <27 u%h,h@,!ijﬁBtmthljwkﬁxw
(a) sinx=sinB < x=B ‘or x=r-B A4S COGY ) il

x=180° -B ] Qalgiall
K b o L sin x = sin 45° S 131 /21 Jui
sin x=sin45%°<3 x=45° lor x =180°-45° = 135° [ Jadl

X =45° ~or. x=135°

Sin X = — dadlddl dalall Ja /22 Jlio

N

sin30=-;— o ol / Jalf

. 8inx=sin30° < x=30° or x=180-30=150°

(b)cosx=cosB < x=B or x=2r-B

eitherx=B or x=360°-B O (it (i) il

cOs X = cos 75° 4iaall Ja /23 Juie

CosxX=cos75° < x=75° or x=360°-75° = 285°

eitherx =75° or x=285° O !
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cosx=-%1hh-didalz4dh‘u

il (A Ol B @i x - cos X <0 O ey / Ja
G S (o uaich el g
180° - 60° = 120° or  180° +60° =240° | iy o a3 Al ¥

cosx"_E < X=120° or x=240° www@%m

(c)tanx=tanB < Xx=B or x=7+B
eitherx=B of x=180+B O (i (rbead) (bl g

tan x = tan 53° dsaall Ja /25 Jkio

o

tanx=tan 53° < x=53"" orsX= 1

/ gad

either x = 53° or.

o

2330}

3 Lskdll s /26 Jiio

< tan x = tan 60° Iiﬂl

S X =60° or x =180° + 60° = 240°

tan 4x + cot x = 0 Aaaal) Ja /27 Jlieo

tan 4x= - cotx | Jadl
calbaally JBI dagd 0¥ AUN gl (B A adi gl 31 plad s 4l cua S
either tan 4x =tan (90° +x) =
a
-cot x
4x=90°+x = 4x-x=90°
3x=90° = .. x=30°

or tan 4x = tan(270° +x) 2 &Il gl A

4x = 270° + x
3x =270
LX=0° — Jagld {30°} = Jall e
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2 cos’x + 3 cos x -2 =0 Aslaal) Ja /28 Jliw
(cos x +2)(2cos -1)=0 4 aally Jlad / Jadl

either cos x = -2
‘1 <cosx <1 N Jag

or cos x =1
2
&l ol g J¥) G Y (B L 9a cos X (IsSay
cosx=cos60 = x=60° Jodl gl @ )
= 300° ol ) geisdl $ ()
cos X =cos(360° -60°) = x=360°-60°
{60°,300°} = Jadl g

7 il
a sinx+ b cos x = C b, gall (a AdNa @Vilaall (1) S

(cos x) , (sin x) o daadlly SV Anall e Dlalaa L) (o
a sin’x + b sinxcosx+ € cos’x=d 5useall (e dilial) ci¥alaall (2)
(cos x) , (sin x) ¢ JS B 4l A jall (e Aslaa L) (6

‘ G9d Al
Aassy Aslaa ) J 525 Aslaal) (b jhia (5 sbeas @, b, ¢ DMalaal) aa) (S 13) ()
. (99) o Leds OSas

S 130 Ll s g (Sasd | e (5 gl cdlalaal) 238 (ha JS S 131 ()
DY JUadl 2 lasy ¢? < a® + b?

V3 sin x + cos x = /3 Asaal) Ja /29 Jlie
V3 Atle iy /3 sin x + €0s X = V3 1IN ol S¥alall (e paidl s g /Jall

J3 = tan%_(em) —

tan%sinx+cosx=\/§

. T
sSin—

?r sin x + cos x = /3) x cos”
cos?3 3

(
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sinZ sin x o cos% cosx =.3 cos—'g LAl g £ sanall ¢y gild
r 1 i ;
COS(E-X)=\/§><— cos 60 —Ed-‘-u‘ﬁ-’
c:c:;s(£ -X) = —\/—5-
3 2

&l A S G M B L sa cos x (198

.. either cos(% -X) = cos(%) (i;_’— = cos 30°)

T T
___x=_
3 6
x=Z Fi_2rr _*x
3 6 6 6
/4 T 4 T
or cos(— -x) = - -> ety mr il
re (3 ) =cos( 6) : X 6
T . w_22n*¥m. 3 & T I
x=_+ "= = = i L = Jal)
3 6 6 6 2 {s 2} &
i | Wil (2)
:o;ﬂidjljliuh.hzxSMPM%;JU@IW&QJUDWI&J&!@uay.‘ui.lh.ﬂnl&qé
1 - cos 2x smfi 1 + cos 2x
a(__z——) b ( ) + C(‘*—“z——)=d

dliall g3
o Rdaiay (NI M).Lli‘_um @uh.\.agu@.lr&c,m oa (i
Ry A g AMs > (@ paied| duu yod (A 5ald
CELUNTEVNS P S RO INENT i [ il P P T S
O Ao Y | ddndd! ellold

|as ]| e
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alalll § pal adall el iald Ciluol I ) + ¥ el i
4 Astaall Ja /130 Jhio
2sin’ x + /3 sin x cos x + 3 cos? x = 3

l I Jadl

1 2 1+ 5 ;\th.dlqéﬁgﬁi "*M—"
[2(_'_‘:_03_’5) + \/3(sin x cos x) + 3(~— 0% £X, o 3} &a paliall ¥ (b

, * , o daadly sl
2-2cos2x++/3sin2x+3+ 3 cos 2x=6 o glf 2l

X COS X = sin 2x

x/§sin2x+c052x=6-5

ﬁsin2x+coszx=1

J3 ¢ vas
plia) Cutiall Auuilly
, J3 =tan 60°
tan%sin 2x + COs 2x = 1 ﬁ»‘
sinE = V3
(——=-sin 2x +cos 2x=1) x cos—:
T 3 v T
COS - sin =
3 T 3
7 pia 7 tan = = P
sin — sin 2x +COS —é- COSs 2Xx = COS 3— 3 cos —3—

cos( % - 2X) = cos —7; Ol ) A ol B gana

either cos(% - 2x) = cos i;:‘ Ll a1 sl ) ¥ sl 8 L) 4 5 cos x

T T T /4
L e = _ =5 I = = wi=
3 273 *T373
2x=0 = x=0 sin(—9)=—sin9
or cos(%-Zx)=cos(-§)

cos(—9 )=cos£9
=2 S 2x=" 4+ 7
3 3 3

tan(—-9 )= —tan@
2x=2 x ~ 2> x=2%

3 3
{0,£}=d-ﬂ1¢a
3
ol O, L ee—— Cimeewmeecoee o
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| (4-6) ()l Jolo> I
AN Q¥ alall Jo
NG

(1) sinx = - S5 oY1 g b wmem wrnd | sin 60 = \/2_5 Ly slae

M‘g‘iﬁn

sinx=sin Z
3
s T T _37T-T _ 2rx
either X == or X= - =~ = = 2
3 3 3 3 V3
x = 60° or x=120° 4 i
(60°,120°) = gall ga 31
(2) cos x = V2 - V2 ad
2 Lia 5a _23. aanl) 3 L 2 V2
COS X = cos% g bl (riay
&AL da¥ @l (B (g J2
eitherx = = 1
4 _
or x=2-7 =877 _1z [
4 4 4 1
X =45° or x = 315°
{45° ,315°] = Jall s
(3) tan x = V3 V3o 1
3 3 \/5
tan x = tan Z Lage salis Ll
e ga JBI
a2 G Jg¥) aa )
X = = Lal
6
or x=gr+ % =87tr Tz 2
6 6 6 1
1 iz 30°
X=— n =
6 X=% G [
x = 30° X = 210°
{30°,210°} = Jall s
""""""""""""""" _..,_-.__________________._.-________\_..:_______ R e R
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(4) sin 2x = sin(x + %)

sin 2x = cos x Sldl) aj.t.,axu.\ng.!SLq.L,:a.':

2 sin X COS X = COS X Lgta 38 23 pea Jaladl) Uia oY
28iNXCOSX-COSX=0 i 4lad 85 8 AN Jgpaall o dacdll joa¥
cosx(2sinx-1)=0 « & da dale

either cosx=0 o

x = 90° , 270° 1
180°
: 90° 270° 27T
or 2sinx-1=0 1 \/

2sinx=1 /4

: 1 I bt
sinx=— iy

x=30° , x=150°
{150° ,30°,90° , 270°} = Jall g«

(5) cos 4x = cos(x + 7)
LB ] Lpansd S Sl (a3 358 g Jaladll [ Jall
Sl g SN B aEi Ay . cos(x +7 ) =-COS X
cos 4x = cos(180 - x) A gl (A
singd s Apandll (NO0+XEEY J92Y 9

4x = 180° - x

5x = 180° -)x=j—852— 3 x=36°

cos 4x = cos(180 + x)  &ul g A ’
4x =180 + x
4x—-x =180

3x=180 =2 x 120 =2 x = 60°

(36° , 60°| = Jall g
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(6) tan 4x—cotx =0

tan 4x = cotx [ Jadl
tan 4x = tan ( 90° - x) Ja¥ g tan 4x = tan ( 270° - x) &g & G

, 4x=90° — x 3 4x +x=90° 4x=270°-—x.)4x+x=270°
5x=90° 3 x= 20 5 x=18° |5x=270° 3 x=210 5 x=54°

(7) tan’x + 2 tan x +1 =0
(tanx+1)°=0 3 tanx+1=0
e a5 SN gl Al SR oY g SR & gl 5 45° 49030 oY

x=135°, 315° :

{135° , 316°} = yali g

FERELE "
o L

(8) cos’x -cos x =0
cos x (cosx-1)

or " cosx-1=0
cosx=1=3 x=0, 27

{o,g,%,zn}=wg—-

(9) cos x =2 sinzg

s i 1 - cosx e
p 2
. COS X =2 x 1-0205—5 3
cos x=1-cos x 60° ‘_
COSX+COSX=1p 2coS X =1 1
1
cosx=§-)x=60° cos+ &1y Ja¥) &l A

{% ' ig}{ﬁf"’ 300°) = daligs .

]
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(10) tan 2x = 3 tan x

_z_ﬂ = 3tanx | I&

2tanx = 3tanx (1-tan®x) < 2tanx = 3tanx - 3tan’x
2tanx — 3tanx +3tan’x = 0 3 —tanx +3tan’x =0
tanx(—1 + 3tan’x) =0

L} tanx =0 = x =0°,180°

s1=1+3tan’x =0 3 3tan’x—-1 =0

tan’x = % =) tanx = F 13
1
tanx = — x =30° 210°
8.7
1
fage=oe=l 5 x =150°, 330°
N B

{30°,0°,150°, 210°, 180°, 330°} =dall g

Graph of Trigonometric Fuunction  duidil! Jigad| «ilimiies puiy [4-12]

el
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e (o (0 gl 1170 (0 Jlacke Sy ) 5o sl pafplatly Sralgand!
Oyl i ¢ 5 9u0ud | Dt (el ] 4R §) 0 42§ My (1)
(01 J3k00) ¥ ¢ 518 Laga 3 ¢ ks ¢ Tt laga )3« Y8 &
b ol LS pallt J3lie (958 (Y gadd) dis Lol
- DBlowe ¢ 51 Lok )3 ¢ pd ¢ U a5 ¢ (Blowa 4
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- AL 1B Al yd (e i O ey (Y = 0.4 8in X ) AN
ot (1l3) Wt (£t 5 pag o Lol S 2 Btle (13) Lbuiond 330 61 ¢ ALY 29 500 iy il Juto
(o7 2g-al Acaslph 2g AZabdt Ol p3) (e Lnta:a‘Ji Ulag) A0 5 pag ¢ bowdt UiS :ﬁ,icLa'le UBY et ADMD
bty Akw 2 ALeIS 59 JaST Elisg T 9WH SoL1 1 2gad 1ASAy AL 5,01 plal
2aally ey -23.5° = 3aW) oylddag 23.5° = ad¥) ol ylde ueddt ue OF SIS (e iy
. ‘:t”.a, ;.'I_gma
Jtasiew) ot 21 2 2w Js 2 (declination of the sun = 0°) jaatly (ue it S -
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